nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

4345 :11 =395 - 4345 ist durch 11 teilbar (11(]| 4345).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1075020

814869

1050258

820743

453893

255102

79398

803287

1075394

39061

994928

1005709

719676

486057

717486

1060027/

41383

500991

209133

861751
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 1075020 oquersumme  1+07+50+20=78 :11=7,09
Zahl 2 814869 quersumme 81+48+69=198 :11=18
Zahl 3 1050258 aquersumme 1+05+02+58=66 :11=6
Zahl4 820743 aquersumme 82407 +43=132 :11=12
Zahl5 453893 aquersumme 45+38+93=176 :11=16
Zahl 6 255102 quersumme 254+51402=78 :11=7,09
Zahl 7 79398  quersumme 7+93+498=108 :11=18
Zahl 8 803287 auersumme 80 +32+87 =199 :11=18,09
Zahl9 1075394 aquersumme 1+07+53+094=155 :11 = 14,09
Zahl 10 39061 Quersumme 3+90+61=154 :11=14
Zahl 11 994928 aquersumme 99 +49+28=176 :11=16
Zahl 12 1005709 quersumme  1+00+57+09 =67 :11=6,09
Zahl 13 719676 quersumme 71496 +76 =243 :11 = 22,09
Zahl 14 486057 quersumme 48 + 60 +57 =165 :1L=15
Zahl 15 717486 quersumme 71+74+86=231 :11%
Zahl 16 1060027 aquersumme 1406+ 00+ 27 = 34{;: 123,09
Zahl 17 41383 Quersumme 4413 + 8329100, : 11 = 9,09
Zahl 18 506991 aquersumme 50 + 69 + 91 =210 &1 = 19,09
Zahl 19 209133 quersumme 20,401 + 33)= 144 : 11 = 13,09
Zahl 20 861751 quersumme 86 + 1ipt 5= 154 : 11 =14

nicht durch 11 teilbar (11 4 1075020)
durch 11 teilbar (11 | 814869)
durch 11 teilbar (111050258)
durch 11 teilbar (11 | 820743)
durch 11 teilbar (11+453893)
nicht durch 11 teillbar®11% 255102)
durch 11 teilbag (11| 79398)
nicht durch ldyteitbar (11 } 803287)
nicht durch*12 teilbar (11 } 1075394)
durch 14 teilbar (11 | 39061)
dureh’11deilbar (11 | 994928)
niebtdurch 11 teilbar (11 4 1005709)
michtidurch 11 teilbar (11 t 719676)
durgh 11 teilbar (11 | 486057)
dtrch 11 teilbar (11| 717486)
nicht durch 11 teilbar (11 } 1060027)
nicht durch 11 teilbar (11 } 41383)
nicht durch 11 teilbar (11 4 506991)
nicht durch 11 teilbar (11 4 209133)
durch 11 teilbar (11 | 861751)
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